

Досрочно выполнить сезонный план лесозаготовок!

Предприятия помогают лесозаготовителям

Помощь лесозаготовителям в решении задачи досрочного выполнения сезонного плана заготовки и вывоза лесоматериала в районах 11 февраля направлена в лес автостанциями.

От стратегического управления в этот день работали в Новомосковске и в районе 11 февраля направили в лес автостанциями.

От стратегического управления в этот день работали в Новомосковске и в районе 11 февраля направили в лес автостанциями.

«Красное Знамя» и другие организации 4 автостанциями.

Показатели соревнования лесозаготовок Гусевского лесхоза по выполнению плана лесозаготовок осенне-зимнего сезона по состоянию на 10 февраля 1951 г.

Заводские участки	Наименование лесозаготовок и районов	Выполнение плана	
		Высота	Площадь
1	Володарский, Кураловского района	79,8	— 85,6
2	Нижколовский, Гусевского района	83,0	234,5 65,1
3	Закопальский, Гусевского района	55,9	58,7 70,1
4	Золотовский, Кураловского района	45,4	67,6 57,0
Всего по лесхозу		60,3	82,7 68,0

В честь выборов в Верховный Совет РСФСР

Коллективы Красно-Экзовского лесхоза приняли решение о выезде выборов в Верховный Совет Российской Федерации заготовить свыше 400 кубометров древесины 500 кубометров.

На первый воскресенья 4 февраля выехали в лес заготовщики и заготовили около 100 кубометров древесины.

Письма в редакцию „Холодильники“

В фабрике «Красный Профинтерн» есть такие люди, которые можно по праву назвать «Холодильниками». Недавно в них рассказали на подстанции и называется широким лехом.

Он был построен летом минувшего года. Помещение холодно, оно плохо утеплено, в нем всегда холодно. Во время дождей, морозы прибавляют прохладительный душ, поскольку крыша худая.

Об этом хорошо знает начальник электромонтажа т. Денисов и техник на охране труда т. Иров. К ним неоднократно обращались рабочие с просьбой отремонтировать лех, но никаких положительных ответов они не получали.

Второй «холодильник» находится в котельной. Здесь часто бывает много из руководителей фабрики. Что их встречает, когда они входят в котельную? Бесной сквозняк, туман, из котельной ничего не видно. Беспредельный сквозняк отрицательно влияет на здоровье рабочих. Начальники часто и заходят сюда, как здесь работают люди и почему не устраняют недостатки.

Есть еще один «холодильник» в угарной фабрике. В нем тоже распространена котельная, здесь много неисправных оконных стекол, плохо утеплены двери, крышу пора уже ремонтировать. Температура в помещении мало отличается от температуры уличной.

К. Прудников.

Веточный корм не используется

Летом 1950 года школьники, пионеры и учителя Урейской школы заготовили много веточного корма. Он и сейчас хранится в штабеле.

Беза в том, что его никто не берет. Просился поселковый Совет, ставил в известность и райисполком, но корм полагался мертвым капиталом.

Т. Герасович, учительница.

Лучше организовать труд лесорубов

Слабо поставлена организация труда лесорубов в Тихоновском мастерском участке, где работает мастер т. Крылов. Работе, расквашивающей в ер-Синином, производят заготовки леса в Гаринской даче, но на работу выходит с опозданием, больше работает в лесу.

Мастер т. Крылов организован в Синице и Гарине, но а лес не заготавливает, лесорубы не имеют руководства в большинстве работ выполняются на вынужден. Например, лесоруб Сизоров В. Е. за 15 дней нарезал в напарнике 2 куб. метра дров, да заготовил 13 штук бревен.

Наказанным участка т. Федотовым было дано распоряжение т. Крылову устроить леху в магазине, откуда получают заготовки.

А. Володин.

В укрупненном кохозе

После объединения одним из наиболее крупных кохозов в нашем районе стал кохоз «Путь к коммунизму» Аббакумовского сельсовета. Колхозники и колхозники этого кохоза, работа на трудной организационной перестройке хозяйства, с успехом справились со всеми сельскохозяйственными работами.

Они в августе агротехнического срока заготовили все полевые работы, полностью рассчитав с государством по всем видам своих обязательств, зачислили семенные фонды и зачислили созданные фонды и виды заготовки для скота.

Хорошо было отремонтированы и отпущены все скотные дворы, за счет кормов с осени подвезены к фермам, на весь сельскохозяйственный сезон обеспечены кормами и подстилками материалом.

Результат такой заботы уже слышатся: полевые культуры рогатого скота и лошадей выросло на 14 пром., а свей и свайней — на 17 процентов. Лучший конюх кохоза Горшков П. К. за промывкой год и песте конюшник выростил шестеро жеребят, теленятки Макова В. И. и Юдова М. Я. за промывкой года за молочнокоп.

Редактор С. И. Соколов.

Гусевскому Гортру требуются шоферы. Дирекция.

Гусевский участок Владимирского филиала УПК ЦСУ объявляет прием учащихся на курсы по подготовке счетоводов и бухгалтеров и на специальный семинар по изучению журналов-ордера счетоводства. Обучение платное, занятия вечерние.

Обратиться по адресу: Гусь-Хрустальный, средняя школа № 1 — с 7 час. вечера.

Учленительный филиал.

Ленинград, 10 января в Большом зале Ленинградского филармонического общества концерт известного немецкого дирижера профессора Германа Абелброта.

На сцене дирижировал Герман Абелброт.

Партийная жизнь

С большевистской остротой и принципиальностью

Отчетно-выборное собрание в партийной организации сельхозавода «Красное Знамя» началось при серьезных недостатках во всех внешних работах партийного бюро и секретариата тов. Вязова. По отчетному докладу на собрании, состоявшемся 6 февраля, была разввнута острая большевистская принципиальная критика.

И сам докладчик т. Вязов самодовольно указывает, что слабо осуществлен партийный контроль над хозяйственной деятельностью администрации. Слественно этого производственная программа заводом за 1950 год далеко не выполнена, отдельные лехи работали разрозненно, не рвнично. Особенно неудовлетворительно работала переводная станция, которая недостаточно давала электроэнергии в машино-электрический цех.

Не практиковались на заводе производственные совещания, слабо была обеспечена пропаганда передового опыта, изучение опыта не поощрялось, а к отклонениям не проявлено было критики. Отдельные члены бюро организационно не проявляли инициативы на производственных участках, отклонения в их деятельности в частности коммунист т. Голубев Е. В. будущи к тому же и членом заводского комитета профсоюза, не проявил себя на участке руководства социальными соревнованиями.

Не в почете была критика и самокритика. Тов. Вязов указывает, что отдельные руководители завода замедляли критику, а партийное бюро своевременно не реагировало на этот существенный недостаток в жизни организации. Как известно, за задачи критики было назначено партийное высказание на заводе завода тов. Шапиро, а за непринятие мер к замедлению критики партийное высказание получал и секретарь партийной организации т. Вязов.

О заводе критика достаточно и своевременно сообщалась в областной газете «Приволье».

Цех — без угроза

Негде рабочим машино-электрического цеха завода им. Державина культурно отдыхать в перерывы от работы.

Партийной организации цеха.

районной газете «Большевик», в стенограмме «Стеклозавода» на заводе недостаточно подхватывались сигналы печати, и нужных выводов не делалось.

На собрании отмечалось, что отдельные коммунисты задерживались с удалением партийных взносов. Например, начальник смены т. Чукалов не платил их более 3-х месяцев, но все еще коммунист регулярно продолжает записывать партийных кружка и школы.

Коммунист т. Моросин останавливает внимание собрания на организации партийного бюро. Не всегда проанализированы подготовленные, не всегда у слушателей имеются вопросы.

«Недостатки в культурно-образовательном обслуживании рабочих завода говорит в своем выступлении партийный коммунист т. Вязов. Каждый квартал производят очень медленно, не работает в заводе более 10 человек.

В отдельных случаях администрация завода пренебрежительно относится к охране труда рабочих.

Партийное собрание — школа воспитания коммунистов. Но не всегда правильно готовится партийные собрания в организации. Коммунисты узнают о собрании случайно и идут на него без подготовки, не зная каковы вопросы будут обсуждаться. Об этом на собрании рассказал коммунист т. Орлов.

Выступил также т. Орлов, который т. В. Малков, который указывает, что на отчетном партийном собрании коммунисты не информируются о выполнении решений, принятых на предыдущем собрании.

«Контроль над принятыми решениями — прежде всего, этого должны добиваться новый состав партийного бюро, этого требуют коммунисты, — так заключает свое выступление тов. Малков.

Отчетно-выборное собрание избрало новый состав бюро партийной организации завода из 4 человек, секретарем партийной организации избран т. Вязов. И. Малков.

вместе с начальником цеха, необходимо решить вопрос с условиями отпусков, сосредоточив в нем полностью массовую работу.

С. Качакин.

Т 08067

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Кавыкина, дом № 23

Телефон № 38

Гусь-Хрустальный, типография Владимирского областного филиала ЦСУ

Выпуск 4900

Заказ 593